



В Астрахани бывший и.о. начальника регионального Управления Росгвардии признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего и.о. начальника регионального Управления Росгвардии, а также бывшего начальника вневедомственной охраны Управления Росгвардии. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и пособничество в злоупотреблении должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 заместитель начальника регионального Управления Росгвардии, одновременно являясь заместителем председателя ведомственной аттестационной комиссии, через пособника – начальника вневедомственной охраны названного Управления потребовал от двух подчиненных, рассматривающихся в качестве кандидатов на вышестоящие должности, приобрести для него подарки либо передать денежные средства за беспрепятственное прохождение аттестационной комиссии на соответствие вышестоящим должностям.

Данный факт выявлен сотрудниками регионального управления ФСБ.

Приговором Кировского районного суда г. Астрахани бывшему и.о. начальника регионального Управления Росгвардии назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно, бывшему начальнику вневедомственной охраны – 1 года условно.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1591673>